



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбурге сотрудники следственного управления провели открытый урок «Безопасность на дорогах» с учащимися лицея № 9



16 декабря 2016 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, в рамках мероприятий по правовому просвещению учащейся молодежи, совместно со старшим инспектором отделения пропаганды БДД отдела ГИБДД МУ МВД России «Оренбургское» Александром Величко, провели открытый урок «Безопасность на дорогах» с учащимися МОБУ «Лицей №9», в то числе уделено внимание вопросам профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.

В ходе проведенной встречи, затронуты вопросы безопасности пешеходов и пассажиров, неукоснительному соблюдению правил дорожного движения, а также вопросам перевозки детей в автомобилях. Кроме того, был продемонстрирован видео-фильм, в котором нашли свое отражение наиболее яркие примеры несоблюдения правил дорожного движения всеми участниками движения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1147599/folder/folder/1048783>